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Please Note the amounts shown are the Minimum Acceptable Bids 

 

Carriers 
 

001 LO2 1851 Eagle Carrier Imperforate. Block of 4. VF/XF-OG-HR. CV $300.00 .......................................  100.00 

002 LO6 1875 Eagle Reprint Perforated. F/V-without gum. CV $175 .............................................................  40.00 

003 1LB3 Baltimore, MD 1c Blue. A 4 margined example. Used on 1855 folded circular from Geyer &  

  Wilkens. 2001 PSE certificate ............................................................................................................  125.00 

004 1LB7 Baltimore, MD 1856 1c Red. Margins to cutting. F/VF-unused. CV $130.00 ...................................  40.00 

005 1LB8-9 Baltimore 1c Black and 1c Red. Each a Forgery F (Hussey) vertical strip of 6. Without gum.  

  Lyons’ CV $80.00 ..............................................................................................................................  40.00 

006 (1LB9) Baltimore, MD 1857 1c Red. Forgery A. Tied on cover along with U.S. 1851 3c by blue  

  Baltimore cds (though I doubt that the cds is real) .............................................................................  40.00 

007 (3LB2) Boston, MA 1c Blue. Forgery B. On cover bearing a U.S. 3c (#11), which is tied by a Boston  

  “PAID” in grid and red cds cancel. A rare Forgery ............................................................................  40.00 

008 (4LB18) Charleston, SC Steinmeyer’s City Post 2c Black Forgery. Tied on cover by a fake Charleston, SC  

  cds cancel. There is a U.S. 1861 3c tied by an Indianapolis Dec 8 double ring cds ...........................  50.00 

009 (5LB3) Louisville, KY Brown & McGill’s U.S.P.O. Despatch (2c) Black. Forgery B.  Cut to shape.  

  Used on cover bearing a U.S 1857 3c, which is tied by a blue Louisville cds cancel ........................  30.00 

010 6LB5 New York, NY 3c Black on blue green. Margins cutting. Red “U.S.” in octagon. Faults include  

  a small hole. CV $175.00 ...................................................................................................................  10.00 

011 6LB5b New York, NY 3c Black on blue. Tight margins. Unused. Thin spots. CV $650.00 .........................  225.00 

012 7LB4 Philadelphia, PA 1c Black on rose (with “L S”). Clear margins to cutting. Used on front of folded  

  letter. Blue Philadelphia cds. To Charleston, SC ................................................................................  250.00 

013 7LB8 Philadelphia, PA 1c Black on vermilion. Margins to in at Bottom. F/VF-unused. CV $700.00 ........  225.00 

014 7LB12 Philadelphia, PA 1c Blue. Clear to large margins. VF-OG. CV $400.00 ...........................................  225.00 

015 (10LB2) Cleveland, OH Bishop’s 2c Black on blue Scott Forgery. Used on cover with a U.S. 1857 3c tied  

  by Cleveland cds ................................................................................................................................  25.00 

 

Locals and Expresses 

 

016 1L2 Adams & Co.’s Express 1854 2c Black with “ICW” initials. VF/XF-OG. CV $375.00 ....................  200.00 

017 ------ Adams Express Company (Western Division) frank on cover bearing Scott #182. Local  

  Lancaster, Ohio usage ........................................................................................................................  25.00 

018 3L3a Allen’s City Dispatch 1882 Red on yellow. An imperforate Pair. OG. HR’s helping to seal tears.  

  CV $150.00 ........................................................................................................................................  25.00 

019 ------ American Express Company Franks. 6 different (Mosher #AMEX-F1, #AMEX-F2, #AMEX-F6,  

  #AMEX-F10, #AMEX-F11 and #AMEX-F17. Most with small fault. Mosher CV $60.00 ..............  30.00 

020 ------ American Express Co. Pass (Mosher #AMEX-F23). Bottom Left corner clipped. Mosher CV $30.00 10.00 

021 ------ Am. Ex Co. 1899 handstamp cancel with the final “9” Being in manuscript on a U. S. Revenue  

  (#R163) ...............................................................................................................................................  10.00 

022 ------ American Express Company From Concord, N.H. violet handstamp on cover. With contents dated  

  1894. Cover reduced at right ..............................................................................................................  50.00 

023 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. Second printing. 4 margins. XF-without gum. CV $7.50  10.00 

024 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. Top left corner margin block of 4. XF-without gum.  

  CV $40.00 ..........................................................................................................................................  30.00 

025 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. Second printing. 4 margins. Pen cancel. VF. CV $35.00  10.00 

026 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. Margins to in at bottom right. Red smudge cancel.  

  Used on folded entire to Philadelphia. CV $450.00 ...........................................................................  150.00 

027 5L1 American Letter Mail Co. 1844 5c Black. On thick paper from the first printing. Margins to in at  

  bottom. Red smudge cancel. Used on folded letter sheet datelined New York Feb 16, 1844 to  

  Philadelphia. Stamp has a hole at left. CV $450.00 ...........................................................................  75.00 

028 5L1R American Letter Mail Co. Reprint. Horizontal pair in six Different colors. Without gum. XF and  

  fresh ....................................................................................................................................................  10.00 

029 5L1R American Letter Mail Co. Reprint sheet of 20. 6 different sheets. In Magenta, Ultramarine,  

  Yellow orange, Apple and Light vermilion. XF-without gum. Full margins .....................................  50.00 

030 5L2 American Letter Mail Co. 1844 Black on gray. Clear to Large margins. Pen cancel. VF. CV $250.00 50.00 

 



 

031 5L2 American Letter Mail Co. 1844 Black on gray. Margins to touched. Just tied by blue pen cancel  

  on folded entire docketed in 1845. Red company oval reads: “Forwarded by/the American Mail/  

  Company/ Office/ 56 Wall St. NY.” Vertical file fold goes through the stamp CV $500.00 .............  150.00 

032 8L2 Barr’s Penny Dispatch 1855 Black on green. Very light cancel. F/VF. CV $250.00 .........................  125.00 

033 12L2 Bicycle Mail Route 1894 25c Green. OG-HR. Bend. CV $30.00 ......................................................  6.00 

034 12LU2 Bicycle Mail Route 25c Brown on U.S. 2c Green on amber Entire (#312). Mint. CV $200.00 .........  175.00 

035 15L4 D. O. Blood & Co. 1845 (3c) Black on grayish. A damaged example missing part of the stamp.  

  Used on 1845 folded entire. Blue Philadelphia Aug 11 cds. CV $1,500.00 .......................................  75.00 

036 15L5 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Horizontal pair. Unused. Small thin spots. Reported to be  

  the only known pair. Ex Gordon N. John ...........................................................................................  400.00 

037 15L6 D. O. Blood & Co. 1847 (2c) Black. Ample to large margins. Dot pattern cancel which causes a  

  small hole to the stamp. CV $200.00 ..................................................................................................  50.00 

038 15L9 D. O. Blood & Co. 1846 (2c) Black. Margins to touched. Tied on piece by blue Philadelphia cds. 

  Vertical file fold affects adhesive. Otherwise VF. CV $60.00 ...........................................................  30.00 

039 15L12 D. O. Blood & Co. 2c Gold on black. Margins to touched at left. Very light cancel. On piece.  

  CV $100.00 ........................................................................................................................................  50.00 

040 (15L12) D. O. Blood & Co. 2c Gold on black. Forgery A. used on a genuine Blood’s cover .........................  35.00 

041 15L13/15L18  Blood’s cover lot. Contains 15L13 – 1 cover; 15L14 - 3 covers; 15L15 – 2 covers; 15L18 –  

  1 cover and a stampless. CV $600.00+...............................................................................................  80.00 

042 15L15 D. O. Blood & Co. 1853 (1c) Blue and pink on bluish. Block of 9.Full OG. CV $200.00 ................  100.00 

043 15L17 D. O. Blood & Co. (2c) Bronze on black. Tight margins as usual. Light cancel. Used on 1849  

  Philadelphia printed estate tax notice .................................................................................................  50.00 

044 15L18 Blood’s Penny Post 1855 (1c) Black. Lot of 28 used stamps. Various black and red cancels.  

  Most with lines making them useful for plating. CV $280.00 ............................................................  50.00 

045 15LU5 Blood’s Despatch Red on white entire. With Blood’s Despatch May 3, 1856 cancel. Locally  

  delivered. CV $75.00 ..........................................................................................................................  25.00 

046 15LU5 Blood’s Despatch Red on white entire. With Blood’s Despatch April 1, 1856 cancel. Locally  

  delivered. CV $75.00 ..........................................................................................................................  25.00 

047 15LU6A   Blood’s Red on buff entire. Blood’s Despatch cancel. CV $350.00 ................................................  120.00 

048 15LU9 Blood’s Despatch Red on buff entire. Ladies envelope. With Blood’s Despatch April 15, 1856  

  cancel. Local usage. CV $250.00 .......................................................................................................  50.00 

049 ------ Boston folded entire docketed June 16, 1834. With manuscript “For the Steamboat Mail to New  

  York. Express Mail to Charleston S. C.” Sent to Georgia ..................................................................  125.00 

050 18L1R Bouton’s City Dispatch Post 2c Black Hussey first reprint. Counterfeit of Type I, Transfer V.  

  Full imperforate sheet of 84 (12x7). Full margins. Without gum. Some minor toning on two  

  edges mentioned for accuracy only ....................................................................................................  25.00 

051 20L2 Boyd’s City Express 1844 2c Black on yellow green. Just Tied by red “FREE” handstamp on  

  printed folded letter datelined Boston October 21, 1844. Red company oval. To New York.  

  CV $450.00 ........................................................................................................................................  150.00 

052 20L3 Boyd’s City Express 1845 2c Black on bluish green. 4 margins. Red cancel. Corner crease  

  and small enamel faults. CV $250.00 .................................................................................................  85.00 

053 20L4 Boyd’s City Express 1845 2c Black on green. Well margined. Black grid cancel. Tied on piece  

  by red “PAID” cancel. XF. CV $15.00 ..............................................................................................  8.00 

054 20L13R Boyd’s City Express 1856 2c Dull orange Reprint. Pos. 17. Tied on cover to Duchess County  

  by fraudulent cancel. ..........................................................................................................................  35.00 

055 20LU13b  Boyd’s City Dispatch 1867 2c Red on cream. Used cut square That is cut to shape. CV for  

  an entire $300.00 ................................................................................................................................  30.00 

056 20LU17b  Boyd’s City Despatch 2c Red. With 41 Fulton St. cancel. Local address. CV $300.00 ..................  75.00 

057 20LU17b  Boyd’s City Despatch 2c Red. With 41 Fulton St. cancel. Local address. CV $300.00 ..................  50.00 

058 20LU18b  Boyd’s City Despatch 2c Red on cream. Used entire. CV $300.00 ................................................  100.00 

059 20LUX12  Boyd’s City Dispatch The National Park Bank of New York bank notice. CV $300.00 ...............  190.00 

060 ------ Boyd’s City Express Post oval handstamp and matching “PAID/J.T.B.” handstamp on partly  

  printed rent notice datelined Nov 1, 1853 ..........................................................................................  25.00 

061 22L1 Brady & Co. 1857 1c Red on yellow. Margins to touched. Light blue cancel. Thin spot. Scarce.  

  CV $1,000.00 .....................................................................................................................................  250.00 

062 23L1 Brady & Co.’s Penny Post 1c Violet. Margins to just in. Unused. Pressed out vertical crease.  

  Scarce. CV $650.00 ............................................................................................................................  200.00 

063 (24L1) Brainard & Co. 1844 Black. Forgery C (by Hussey). Tied By pen strokes on cover to Middletown,  

  CT. Red New York 5 cts integral rate handstamp ..............................................................................  40.00 

064 ------ Brink’s Chicago City Express Co. booklet from 1901 listing various offices ....................................  75.00 

065 26L2 Broadway Post Office 1851 (1c) Black. Cut to shape. Unused. CV $250.00 .....................................  30.00 

066 (26L2) Broadway Post Office 1851 (1c) Black. Forgery C. Well margined. Unused ....................................  5.00 

067 (26L2) Broadway Post Office 1851 (1c) Black. Forgery E. Horizontal Strip of 5. Setting 1. Full OG ..........  5.00 

068 (26L2) Broadway Post Office 1851 (1c) Black. Forgery E. Cut to shape. Tied on cover where all of  



  the markings are fake..........................................................................................................................  20.00 

069 28L1 Brooklyn City Express Post 1855 1c Black on blue. Clear to large margins. Unused. Small scuffs.  

  CV $25.00 ..........................................................................................................................................  5.00 

070 28L4a Brooklyn City Express Post 2c Black on pink tete-beche Pair. Well margined. Unused. Thin spot.  

  CV $60.00 ..........................................................................................................................................  15.00 

071 (28L) Brooklyn City Express Post 1c Forgery MM. Black on green. Lyons CV $25.00 .............................  12.00 

072 31L1 Brown’s City Post 1877 1c Black on bright red. 4 margins. Without gum. Minor oxidization.  

  CV $200.00 ........................................................................................................................................  125.00 

073 31L1 Brown’s City Post 1877 1c Black on bright red. 4 large  Margins. Used. Damaged. CV $275.00 ....  150.00 

074 31L2 Brown’s City Post 1877 1c Black on yellow. 4 large margins. Faintly canceled at bottom left. XF.  

  CV $275.00 ........................................................................................................................................  250.00 

075 31L3 Brown’s City Post 1877 1c Black on green. Ample to large margins. Used, Horizontal crease  

  and a tiny pin hole. CV $275.00 .........................................................................................................  100.00 

076 31L4 Brown’s City Post 1877 1c Black on violet. 4 ample to Large margins. Without gum. Pin hole.  

  CV $200.00 ........................................................................................................................................  125.00 

077 31L5 Brown’s City Post 1877 1c Black on vermilion. 4 large Margins. Unused. Minor faults. CV $200.00 150.00 

078 31L5 Brown’s City Post 1877 1c Black on vermilion. 4 large Margins. Used. Minor faults. CV $275.00 .  225.00 

079 (33L) California City Letter Express Co. design type L92 and L93a. A fake of each type in Blue on  

  dark cream ..........................................................................................................................................  15.00 

080 34LU9 California Penny Post 5c Black on buff mint entire. CV $150.00 ......................................................  90.00 

081 ------ California Penny Post. Group of 6 stamps. Includes 3 bogus items and 3 forgeries ..........................  20.00 

082 35L1 Carnes’ City Letter Express 1864 (5c) Rose. 4 margins. Without gum. Tiny thin spot.  

  VF/XF appearance. CV $175 .............................................................................................................  65.00 

083 35L8 Carnes’ City Letter Express 1864 5c Red. 4 margins. VF/XF-unused. CV $125.00 ..........................  80.00 

084 (35L) Carnes’ City Express group of 22 forgeries. Wide range of colors ....................................................  75.00 

085 36L1a G. Carter’s Despatch 2c Black on vertically ribbed paper. Margins to cutting. Manuscript “X”  

  cancel. 2009 PFC. CV $140.00 ..........................................................................................................  100.00 

086 ------ Cheney & Co.’s United States and Canada Express and Wells, Fargo & Co.’s California Express  

  bank check ..........................................................................................................................................  25.00 

087 39L1 Cincinnati City Delivery 1883 (1c) Carmine. 3 plate varieties: pos. 11, pos. 18 and pos. 19.  

  Without gum .......................................................................................................................................  25.00 

088 41L1 City Dispatch 1860 1c Black. Tied on cover by “X” in Circle cancel. 2008 PFC states that it is  

  a genuine usage but the stamp has a small scuff at right. CV $500.00 ...............................................  350.00 

089 (48L1) Clark & Co. !c Forgery. With circle of wedges cancel .......................................................................  5.00 

090 59L2 Douglas’ City Despatch 1879 (2c) Blue. XF. Without gum. CV $10.00 ...........................................  10.00 

091 61L3 Eagle City Post 1850 (1c) Red on bluish. Nicely margined. VF/XF. Without gum. CV $225.00 ......  125.00 

092 61L4 Eagle City Express 1850 (1c) Blue. Margins to touched. Unused, Thin. CV $175.00 .......................  90.00 

093 (61L4) Eagle City Express Hussey forgery. Lyons Type B. XF ....................................................................  5.00 

094 62L3 East River Post Office 1852 (1c) Black on green. Unused. Facial rubs. Still a scarce local.  

  CV $1,000.00 .....................................................................................................................................  125.00 

095 ------ Forwarded by the Eastern Express Company Office, 35 Court Square, Boston Black on orange  

  label. Affixed on reverse of cover also bearing a U. S. Revenue (#R1c). To Portland, ME...............  250.00 

096 65L1 Essex Letter Express 1856 2c Black on red. 4 margins. OG. 2010 PFC states it is genuine  

  previously hinged with a diagonal crease and a small surface scuff at top left. Still rare. CV $1,250  500.00 

097 66L1 Jabez Fearey & Co.’s Mustang Express 1887 Black on red. Without gum. Typical oxidization.  

  CV $275.00 ........................................................................................................................................  225.00 

098 ------ Fiske & Rice’s Express 1852 Imperforate labels. 3 different: Mosher #F&RX-L1, 1a and 1c.  

  Mosher CV $135.00 ...........................................................................................................................  125.00 

099 68L1R Floyd’s Penny Post Reprint. 4 blocks of 4 in Red, Blue, Green and Black. XF. Without gum ..........  10.00 

100 (68L1) Floyd’s Penny Post 1c Blue Forgery. Canceled .................................................................................  5.00 

101 (68L2) Floyd’s Penny Post (1c) Brown. Forgery A. On cover. With U.S.1857 3c bearing blue grid cancel .  40.00 

102 70L3 Gahagan & Howe City Express (5c) Black. Vertical strip of 3 showing full strike in blue of San  

  Francisco Letter Express oval. VF/XF. CV $175.00 ..........................................................................  125.00 

103 ------ George & Co. Boston & Lawrence Express blue octagonal Datestamp from the Lawrence office  

  on 3c Pink on white entire (#U58) to So. Dighton, Mass. Conjunctive use with blue Kinsley  

  Express double circle datestamp of “Boston, Mass. Jan 11 1869” Pencil rate and manuscript  

  “Paid – Death” at top. Cover with minor tears. Rare ..........................................................................  150.00 

104 ------ Gilpin's Exchange, N. York. Bold red oval forwarders handstamp on reverse of 1839 folded letter  

  sheet to St. Servan, France. Several French transit postmarks; small ink erosion from cross  

  out in address panel ............................................................................................................................  175.00 

105 72L3 Gordon’s City Express 1848 2c Black on green. Margins to touched. Used on folded letter  

  datelined April 9, 1848. To Waterbury, CT. The letter has been toned and cleaned. CV $650.00 ....  120.00 

106 (73L1) Grafflin’s Baltimore Despatch 1c Black. Forgery B. Used on cover bearing a U.S. 1857 3c  

  which is tied by a blue Baltimore cds cancel ......................................................................................  40.00 

107 75L1 Hale & Co. 1844 (6c) Light blue. Cut to shape. Pen cancel. Used on 1844 folded letter.  



  Red company forwarding oval out of Providence. To Philadelphia. 1985 PFC states that it is 

  a genuine use but the stamp is repaired ..............................................................................................  100.00 

108 ------ Harnden’s Express illustrated shipping invoice featuring a Striding deliveryman. Dated 14 Feb  

  1850. For one box via SS Austin to Galveston, Texas .......................................................................  15.00 

109 ------ Harwood City Paid Five Low P. M. on yellow paper. Perforated. Unused ........................................  20.00 

110 ------ Hoge, Brownlee & Co. Bankers of Butte City, MT. With Illustrated miners vignette on #RN-X7.  

  Made out to Wells, Fargo & Co. 1899................................................................................................  20.00 

111 ------ The Howard Express Co. Express Forwarders receipt in blue featuring a train. 1859. Some faults ..  25.00 

112 87L6/25  Hussey’s Post lot containing used examples of #87L6, 87L7, 87L9, 87L10, 87L24 and 87L25.  

  A couple of small faults ......................................................................................................................  50.00 

113 87L15 Hussey’s Post 1862 1c Green. 4 margins. Unused. Corner creases. CV $20.00 ................................  10.00 

114 87L17 Hussey’s Post 1862 1c Red brown. 4 margins. Unused. Small faults. CV $30.00 .............................  15.00 

115 87L31 Hussey’s Post 1863 1c Red Brown. Clear to ample margins. Without gum. VF. CV $30.00 ............  20.00 

116 87L34 Hussey’s Post 1863 1c Violet. 4 margins. VF-OG-HR’s. CV $40.00 ................................................  16.00 

117 87L44 Hussey’s Post 1872 Red lilac. Well margined. XF-OG-HR. CV $9.00 .............................................  7.00 

118 87L50 Hussey’s Post 1872 Red. Block of 16. Without gum. Horizontal and vertical fold between stamps.  

  CV $280.00 ........................................................................................................................................  200.00 

119 87L72 Hussey’s Post 1880 Black. Ample to large margins. Tied on cover by fake handstamp cancel.........  35.00 

120 87L73TC  Hussey’s Post 1880 trial color plate proof in Black. Lyons CV $75.00 ..........................................  35.00 

121 87L73TC  Hussey’s Post 1880 trial color plate proof in Blue. Horizontal pair. Lyons CV $130.00 ................  60.00 

122 87LE2 Hussey’s Post 1863 10c Gold on green. Sheet containing 3 clichés of 10 each. Plates I, II, I.  

  Without gum. Only 2 recorded ...........................................................................................................  200.00 

123 ------ Hussey’s Time Posted label. 8 stamps. Imperforate singles of Blue on white, Black on orange,  

  Black on blue and Black on lilac. Perforated singles of Blue on white (3 different types) 

  and Black on white. Without gum except 3 with gum ........................................................................  10.00 

124 ------ Hussey’s Time Posted label block of 10. Blue on white. Without gum .............................................  10.00 

125 ------ Hussey’s Time Posted label block of 10. Black on orange. Without gum..........................................  10.00 

126 ------ Hussey’s Time Posted label block of 10. Back on blue. Without gum ...............................................  10.00 

127 ------ Hussey’s Time Posted label block of 10. Black on lilac. Without gum .............................................  10.00 

128 (89L1) Jenkins’ Camden Dispatch Forgery D (Printed by Wood for Hussey) in Green. 100 copies found  

  in 6 blocks of 15, One block of 9 and a single on cover. Ex Carl Kane, Eugene Klein .....................  70.00 

129 (89L1) Jenkins’ Camden Dispatch Forgery D (Printed by Wood for Hussey) in Green. Top left block of 15  

  showing plate deterioration. OG. Appears NH ...................................................................................  20.00 

130 93L1R Kidder’s City Express Hussey Reprint. Black on green. Top Margin block of 4. Without gum ........  10.00 

131 ------ Langton’s Pioneer Express Frank. A collection of 14 Taylor forgeries. Contains various shades  

  and papers. Lyons CV $420.00 ..........................................................................................................  210.00 

132 98L1 Wm. E. Loomis Letter Express 1868 (5c) Rose. Margins to cutting. Usual blue Paid handstamp.  

  Repaired tear. CV $650.00 .................................................................................................................  150.00 

133 ------ McDonald Territory Private Stamp Dispatch. In Red on yellow, Brown on yellow, Black on yellow,  

  Blue on yellow and Black on orange. All used ..................................................................................  25.00 

134 155L1 McGreely’s Express 1898 25c Blue. Fine centering. OG. CV $50.00 ...............................................  25.00 

135 105L1 Mercantile Library Association 1870 5c Black on maroon. Fine-unused. CV $250.00 .....................  100.00 

136 105L3 Mercantile Library Association 1870 5c Blue. Margins to cut In at right and bottom. Unused.  

  Thin spot. CV $350.00 .......................................................................................................................  150.00 

137 107L1R-107L4R  Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1c through 20c Reprints in Chocolate  

  brown. Each a block of 4 with OG .....................................................................................................  15.00 

138 107L1R, 107L2R, 107L4R  Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1c, 5c and 20c Reprints in Blue.  

  Each a block of 4. OG ........................................................................................................................  15.00 

139 107L1 Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 1855 1c Red Orange. Indistinct cancel. F/VF. CV $25 10.00 

140 107L2R-107L4R  Metropolitan Errand and Carrier Express Co. Reprints in Blue. Each with OG-HR ...........  5.00 

141 107L2R-107L4R  Metropolitan Errand and Carrier Express Co. Reprints in Chocolate brown. Each with OG-HR 5.00 

142 (107L2, 107L3)  Metropolitan Errand and Carrier Express Co. Patton forgery Type C. 5c in Blue and the  

  10c in Blue and Chocolate brown. ......................................................................................................  15.00 

143 107LU1R  Metropolitan Errand and Carrier Express Co. 2c Red Hussey reprint on horizontally laid paper.  

  Cut square ...........................................................................................................................................  5.00 

144 108L3 Metropolitan Post Office (2c) Red. Die cut, as always. Unused. Small tear at bottom. VF appearance.  

  CV $275.00 ........................................................................................................................................  120.00 

145 (108L3, 108L3A)  Metropolitan Post Office Taylor forgeries in Red, Orange and blue ..................................  5.00 

146 (108L5) Metropolitan Post Office 1c Scott forgery in blue ..............................................................................  5.00 

147 ------ Miners and Merchants Bank of Alaska out of Nome. 1908 customer’s draft .....................................  20.00 

148 ------ Mobile” Express Mail” manuscript on a folded letter datelined Dec 22, 1836. Blue cds.  

  First month if usage ............................................................................................................................  125.00 

149 ------ Motor Post stamps. 1c, 2c, 3c, 5c and 10c denominations. Some faults ............................................  25.00 

150 ------ Pacific Express Co. Black on white complimentary frank (Mosher #PACX-F1). Purple ink stain  

  at top tight and minor creases. Mosher CV $35.00 ............................................................................  15.00 



151 ------ Pacific Express Co. Red on white label. Booklet pane of 3. (Mosher #PACX-L25). OG.  

  Thin in selvage. Mosher CV $40.00 ...................................................................................................  25.00 

152 ------ Peoples Dispatch & Transfer Company Red on diagonally laid paper. Unused ................................  25.00 

153 116L2 Pips Daily Mail 1862 1c Black on buff. Type II (showing Period after Avenue). Without gum.  

  Light discoloration. CV $375.00 ........................................................................................................  250.00 

154 117L1 Pomeroy’s Letter Express 1844 5c Black on greenish yellow. 4 margins. Red cancel. VF/XF.  

  CV $100.00 ........................................................................................................................................  60.00 

155 117L Pomeroy’s Letter Express Orange. Used on cover docketed Jun 25, 1845 in pen but with the year  

  “1845” in pencil as well. New York & Phil R.R. cds .........................................................................  20.00 

156 121L4 Priest’s Despatch 1851 (2c) Black on rose. Used on folded entire. 2001 PFC states that the stamp  

  is genuine but did not originate on this otherwise genuine stampless cover. CV for an unused  

  stamp is $500.00 .................................................................................................................................  350.00 

157 ------ Forwarded by Rice’s Lovell, Waterford and Portland Stage Line, Via South Paris Black on lilac  

  label. On large envelope that carried “$500.00” in cash. Reverse with red sealing wax seals  

  embossed No CEx Co 97” ..................................................................................................................  400.00 

158 ------ Richwood’s Dispatch Second Design. Type “a” showing lower case “p” in “dispatch.” Unused.  

  Lyons CV $35.00 ...............................................................................................................................  20.00 

159 131L1 St. Louis City Delivery Company 1883 (1c) Red. 5 different Shades. All without gum. CV $20.00  15.00 

160 (168L1) Smith’s City Express Post 2c Black on green. Forgery A. Used on cover also bearing a U.S.  

  1857 3c tied by New-York cds cancel. To Buffalo ............................................................................  20.00 

161 132L1 Squier & Co. City Letter Dispatch 1859 1c Green. Without Gum. A damaged example. CV $150.00 20.00 

162 136L Swarts’ City Dispatch Post Washington Design engraved proof. Tied on piece by red cancel ..........  25.00 

163 136L9 Swarts’ City Dispatch Post (1c) Red. With fake shaded star cancel...................................................  10.00 

164 136L14a  Swarts’ City Dispatch Post 1c Blue. Second printing on thin hard paper. Full sheet of 25.  

  Full OG that appears to be NH. CV $225.00 ......................................................................................  50.00 

165 141L1 Union Square Post Office 1852 1c Black on dark green. Horizontal block of 10. VF-OG-six NH.  

  CV as singles $99.00 ..........................................................................................................................  25.00 

166 141L1 Union Square Post Office 1852 1c Black on dark green. Cut to shape. Tied on cover overlapping  

  with U. S. 1851 3c by New York cds. To Petersburg, VA. 1999 PFC states it is genuine but the  

  cover and U. S. stamp are faulty. CV $1,250.00 ................................................................................  300.00 

167 141L3 Union Square Post Office 1852 2c Black on rose. Vertical Block of 15. Without gum. CV for  

  singles is $52.50 .................................................................................................................................  25.00 

168 ------ Wells & Co.’s Express Mail from Chicago handstamp on large part of wrapper. Docketed Oct 9,  

  1844. Rare piece .................................................................................................................................  150.00 

169 143LU3 Wells, Fargo & Co. 1862 25c Red on U. S. entire (#U34). Mint. 2008 PFC states that it is genuine  

  but with some light soling. CV $950.00 .............................................................................................  400.00 

170 ------ Wells, Fargo & Co’s Express Commission Envelope. Black design featuring a train on orange.  

  From 1883 ..........................................................................................................................................  30.00 

171 ------ Wells, Fargo & Co’s Express printed receipt. Used out of Silverton in 1882 ....................................  5.00 

172 ------ Wells, Fargo & Co’s Express printed receipt bearing US Revenue #R154). Printed on both sides.  

  Some faults .........................................................................................................................................  10.00 

173 143L26R  Westervelt’s Post 2c Black on white reprint. Block of 6. Without gum. One stamp with thin spot  75.00 

174 143L26R  Westervelt’s Post 2c Black on lavender reprint. Block of 6. Without gum .....................................  75.00 

175 143L26R  Westervelt’s Post 2c Red on yellow reprint. Block of 6. Without gum. Two stamps with crease ...  75.00 

176 145L1 Westtown (2c) Gold. Well margined.. XF-unused. CV $45.00 ..........................................................  15.00 

177 145L2 Westtown (2c) Gold. Seals back flap of ladies envelope mailed at Street Road PO. To Exton P.O.,  

  Chester County, PA. Postage paid for by a U.S. 3c. CV for the stamp $30.00 ..................................  15.00 

 

Large Lots and Collections 

 

178 ------ 4 different Express Company franks. All Taylor forgeries. Includes Langton’s, Pacific Union,  

  Swift & Co. and Wells, Fargo ............................................................................................................  50.00 

179 ------ 635 stamps. Contains both genuine stamps and forgeries. Nice range of companies present. Some  

  duplication but not to excess. Mixed condition ..................................................................................  1,150.00 

 

Miscellaneous 

 

180 (WV2) Albany, NY 10c Black Forgery A. Block of 6. Without gum ............................................................  75.00 

181 ------ Canal Maritime de Suez 5c Green, 20c Blue and 40c Red. Without gum ..........................................  45.00 

182 ------ Labrador $1.00 U.S.A. Post Office stamp printed by the Montreal Lithograph Company.  

  Unused block of 4 ...............................................................................................................................  50.00 

183 ------ McRobish & Co. Acapulco – S. Francisco Line 1 real. 4 stamps. In Blue, Light red, Green and  

  Brown. Faults .....................................................................................................................................  30.00 

 

Literature 



 

184 ------ The American Philatelist – Volume 79, No. 1 of October, 1965. Contains an article on the  

  $4.00 Wells, Fargo stamp by Perry ....................................................................................................  5.00 

185 ------ APS – Chatham Square Post Office and Swarts City Dispatch Post. 34 pp. Three hole punched  

  at left ...................................................................................................................................................  6.00 

186 ------ Frajola – Ambassador J. William Middendorf, II Collection of Carriers and Locals.  

  Net Price Sale No. 4. 1990. 787 lots. All Illustrated. Contains stamps and covers ............................  12.00 

187 ----- Kantor - A Philatelic and Historical Study of Civil War Benevelonces. 1992. 304 pp. Well written  

  and illustrated look at every facet of benevolences. This book brings together information that  

  would take years to locate. This title will be very useful to students of the 1861 to 1867 Issue and  

  the Civil War. HB ...............................................................................................................................  45.00 

188 ------ Lyons, Larry – The Identifier For Carriers, Locals and Bogus Posts of the United States.  

  Volumes I, II and III. The definitive work. New ................................................................................  180.00 

189 ------ Lyons – The 2007 Pricing Guide for Unlisted Carriers, Locals, Fakes Forgeries and Bogus Posts  

  of the United States ............................................................................................................................  15.00 

190 ------ Patton - The Private Local Posts of the United States. Volume 1 – New York State. 1967. 350 pp.  

  The best work on New York locals. HB .............................................................................................  25.00 

191 ------ Perry – Byways of Philately. 1966. 271pp. HB. The primary work on Hussey’s Post and a few  

  others as written by H. Warren Hale. Edited by Elliott Perry .............................................................  25.00 

192 ------ S. Allan Taylor’s “Stamp Collector’s Record.” No.1 out of Albany, N.Y., Dec. 15, 1864 ................  100.00 


